



Алтайская правда
информационно-образовательный
журнал "В.М. Шукшина"

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 74 (26657) СРЕДА, 18 МАРТА 2009 г. Цена в розницу - договорная

Второе полугодие
"АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА" - это ежедневные новости и ваш шанс выиграть один из 26 ценных призов традиционной лотереи.
Подпишитесь в любом почтовом отделении и отправьте копию квитанции в адрес редакции.
Наши индексы:
50300 (для физических лиц). Стоимость - 339 руб.
50303 (для юридических лиц). Стоимость - 564 руб.
Приложение к газете "Алтайская правда" - Zeitung fur Dich - 50354 (для физических лиц). Стоимость - 54 руб.
Стоимость подписки не меняется! Спешите подписаться в льготный период до 31 марта!

Евгений ЛИМАНСКИЙ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Этап Кубка России

СТАДИОН

ГРАНИЦА



Горнолыжная трасса.

Европейский уровень



На дистанции - члены сборной России.

С 9 по 13 марта наш город-курорт Белокуриха принимал сильнейших мастеров слалома. Второй раз здесь состоялся этап Кубка страны "Приз Алтай" под эгидой Международной лыжной федерации.

Нестрогие экономические условия не всем позволили приехать на соревнования, и по сравнению с прошлым годом они были не такими массовыми: на склонах горы Церковка соревновались 82 участника из 16 регионов России.

По мнению спортсменов, трассу подготовили прекрасно. Слаломисты состязались на искусственном снеге - более жестком и скользком, чем настоящий.

Ее защита - дело общее

В крае намерены совершенствовать работу по привлечению граждан к защите Государственной границы. Соответствующее распоряжение подписал губернатор.

Органам местного самоуправления приграничных районов края рекомендовано принять меры по привлечению граждан к добровольным началам к участию в защите границы, оказывать подразделениям Пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю содействие в создании добровольных народных дружин.

Также в регионе будут разработаны предложения по созданию условий для участия граждан в защите государственной границы на добровольных началах. Как сообщает управление администрации края по работе с административными органами, для организации работы по формированию добровольных народных дружин был изучен опыт других регионов страны.

Пресс-служба администрации края.

В крае АЛТАЙСКИЕ НОВОСТИ

Скоро большой субботник

С 1 по 30 апреля в краевом центре пройдет месячник санитарной очистки города. Помимо населения в нем примут участие трудовые коллективы, студенты, школьники, представители партий и общественных движений, ТОСов, ТСЖ, а также управляющие компании и другие структуры коммунального сектора краевого центра. Общегородской субботник намечен на 18 апреля, предполагается, что на него выйдут от 85 до 110 тысяч жителей.

За месяц предстоит ликвидировать 100 несанкционированных свалок, вывезти на полигон тонны твердых бытовых отходов, посадить 700 деревьев, выставить на городские улицы 400 диванов и 450 урн, очистить 32 тысячи гектаров территории.

Как сообщает пресс-служба городской администрации, с 17 по 25 апреля полигон твердых бытовых отходов будет работать в бесплатном режиме для организаций всех форм собственности.

"Зарница", интересная игра

Учащиеся 5-11 классов Октябрьской средней школы Новичихинского района впервые приняли участие в военно-спортивной игре "Зарница".

В подарок - тонна асфальта

15 марта в райцентре Романово прошел праздник "Весна-красна и Тугарин Змей" с играми, песнями и конкурсами.

Были жаркими споры

На прошлой неделе прошли финальные волейбольные состязания на приз "Каменской народной газеты".

Попались в сети правосудия

За незаконный вылов рыбы браконьеры отправлены на исправительные работы.

Ночной разбой

В небольшом поселке Топчихинского района произошло шокирующее для местных жителей происшествие.

Читателей информировали: Л. Ермолина, Ю. Савельев, Т. Логинов, В. Кулешов.

Каждую буренку назовет по имени, даже если их в стаде более пятисот

Новый комплекс на 600 голов с доильной установкой "Елочка" в хозяйстве "Новоинициевское" Шелаболихинского района запустили в конце прошлой осени.



Елена Логу работает дояркой десять лет.

Здание построили из красного кирпича, добротные двери, окна - никаких сквозняков. Одновременно здесь доятся 24 коровы. Поскольку "Елочка" не предполагает наличие своей группы в каждой мастерской машинного доения, об их индивидуальные показатели судить трудно.

Зоотехник Владимир Соколов поясняет: "Сейчас на ферме 500 коров голштинизированной черной-пестрой породы. Ей в хозяйстве всегда отдавали предпочтение. Последние пять лет меньше четырех тысяч литров молока на корову не доим. В прошлом году получили от каждой по 4162 литра. Большие в Шелаболихинском районе доят только в Киприно. Молоко сдаем на молкомбинат в Барнауле, цена зависит от его качества и сортности.

Кислотность обычно соответствует норме - 16 единиц, жирность молока в среднем четыре процента. Но с нынешнего года введены новые ГОСТы не только по массовой доле жирности, но и впервые - по содержанию белка в натуральном молоке, которого должно быть не менее 2,8 процента. Это привнесло нам сложности в работе.

Для этого надо иметь новое оборудование (во многих хозяйствах его нет, и они не могут вписаться в ГОСТы). К тому же надо балансировать корма по микро- и макроэлементам (протеин, кальций, фосфор, каротин и прочее), обеспечиваям содержание белка в молоке. Эти дешевые кормовые добавки хозяйству приходится закупать и скармливать ими группы и выбраковывать их.

Вашу фантазию будут кленить все!

На Алтае стартовал всероссийский конкурс рисунка для почтового конверта и марки.

Он называется "Отчизне посвятим" и приурочен к Году молодежи. В конкурсе несколько номинаций: юношеские работы, молодежные, профессиональные (для учащихся художественных школ и арт-профи), принимаются марки и от виртуальных живописцев (жюри ждет работы и в формате компьютерной графики!).

Конкурс будет проходить в два этапа. Со 2 марта по 6 апреля - региональный (по его итогам будут отобраны 10 победителей от каждого региона). Финал состоится в середине апреля. Все лауреаты регионального этапа будут награждены памятными подарками, а по эскизу победителя будет выпущен почтовый конверт, который поступит в продажу по всей России.

Кстати, наши юные художники уже не раз становились победителями почтового конкурса. Например, в прошлом году свои рисунки прислали более 500 ребят со всего края. Автором лучшей марки стала Евгения Кустова из Барнаула.

Конкурсные работы можно направить по адресу: Барнаул, пр. Ленина, 54, УФСБ Алтайского края. Не забудьте указать на конверте "Отчизне посвятим".

Другая Венеция

Известен афоризм о том, что существуют две Венеции. Одна - это город масок, карнавальная Венеция, которая празднует и ликует. Другая скрыта в тихих переулках, и ее трудно разглядеть за легкой и шумной жизнью на площади Сан-Марко.



Сергей Пергаев родился 28 сентября 1956 года в с. Шишкино Тальменского района Алтайского края. Окончил Новоалтайское художественное училище. Работает в области художественного проектирования. Участник краевых, республиканских и всесоюзных выставок с 1980 года. Участник творческих семинаров студий "Сенеж" (мастерская М.А. Коника). Член Союза художников России с 1996 года. Член Союза дизайнеров России с 1999 года.

В течение одного дня, проведенного в Венеции, невозможно полностью почувствовать нюансы, погрузиться в прошлое. Трудно остаться с красивейшими каналами наедине, приоткрыть завесу многовековых тайн дворцов и их старыми, постепенно разрушающимися стенами, проникнуться повседневным бытом простых венецианцев. Но наблюдательному острому глазу художника с помощью объектива удалось подметить и снять то, что ускользает от внимания обычного туриста.

Вот улица-река, своего рода артерия Венеции, с прекрасными палаццо, гондолами, медленно рассекающими спокойную гладь воды, повторяющей цвет неба и вбиральной теплоту дворцовых фасадов. Вода диктует свой ритм, свои звуки, запахи и темп всему городу. Вот пешеходы, которые остаются метры набережных, отдельные, выходящие на воду настилы, пристани для катеров и мосты. Вот усталая венецианка с сигаретой в руках выглядывающая из окна - очевидно, проверяя ла бель на веревке, выдохнула дымы, да так и осталась в кадре. Ветерине огни палаццо, мерцающие водяные блики. Много фотографий Сергея Пергаева, дав возможность восхититься и вдохновиться ими зрителям.

Гармония весны на сцене

15 марта в Мамонтовском районном Доме культуры состоялся пятый фестиваль певческого искусства "Волшебная гармония весны".

В большом концертном зале выступили лауреаты предыдущих лет. Этот фестиваль проводится в память прекрасной женщины - руководителя мамонтовского ансамбля "Русская песня" Натальи Галзиной. Ныне был вручен специальный приз самому преданному коллективу мамонтовского фестиваля - ансамблю русской песни "Ватанинка" из Родинского района, участвовавшему во всех десяти конкурсах певческого искусства.

Среди участников большого концерта были не только неоднократные лауреаты краевых конкурсов, но и всероссийских, и даже международных. Ольгу Клевню из Панкрушихи уже давно называют алтайской Зыкиной, а Галина Ненашева из Первомайского района побеждала в международном конкурсе в Ялте. Изюминкой концерта стало SMS-голосование зрителей. По его итогам приз симпатий зала организаторы вручили вокальному квартету "Деревенька" Мамонтовского районного Дома культуры.

Для жителей нашего района "Волшебная гармония весны" - большой праздник, - говорит директор Мамонтовского ДК Виктор Горькавичев. - Фестиваль ждущих артистов каждый раз встречает полный зрительный зал. Учредители фестиваля певческого искусства - администрация Мамонтовского района и краевой центр народного творчества и досуга. А генеральными спонсорами уже много лет являются "Иткульский спиртзавод" и компания "Роснефть-Алтайнефтепродукт".

